

MONITORING ŠACHY

SRPEN 2016



Šachy ze světa Warhammer 40,000 si zahrají i majitelé mobilních zařízení

denik.cz - 1.8.2016

rubrika: Hry - strana: 00 - autor: Redakce

Warhammer 40,000: Regicide přineslo minulý rok do herního světa netradiční kombinaci. Protnuly se známé postavy a prostředí ze světa Warhammer 40,000 a principy jedné z nejstarších deskových her - šachů.



Počítačová hra Warhammer 40K: Regicide. Autor: archiv Grunex.com

Studio nyní hru přineslo na tablety a chytré telefony se systémy Android a iOS. Všechny verze jsou propojeny a hráči tak mohou svobodně soupeřit mezi sebou. Online hraní navíc funguje na asynchronním principu, mezi tahy tak mohou vznikat mezery a není nutné dohrát zápas na jedno sezení.

Hra nabízí dva herní režimy. Klasický plně dodržuje šachová pravidla a pouze přidává kulisy a brutalitu Warhammer 40,000. Druhý se jmenuje Regicide a díky schopnostem vojáků a více možnostem přináší novou dynamiku hry.

Warhammer 40,000: Regicide nabízí také příběhovou kampaň s 50 misemi, kde hráč vede frakci vesmírných mariňáků. Vaši armádu můžete postupně měnit odemykáním nových vzhledů pro vojáky. Pro hraní je rovněž dostupných několik šachovnic a také více startovních pozic, kdy oběma stranám chybí některé figurky.

Hra je aktuálně dostupná pro počítače skrze službu Steam a mobilní zařízení se systémy iOS a Android.

Výměna pozic, králem Movsesjan

denik.cz - 1.8.2016

rubrika: Pardubický kraj - strana: 00 - autor: Tomáš Rais

Sedmadvacátý ročník mezinárodního festivalu šachu a her Czech Open je minulostí. V silně obsazeném velmistrovském turnaji vyhrál arménský velmistr Sergej Movsesjan, jenž již mnoho let žije v České republice.

Sergej Movsesjan. Autor: David Ciprys

Druhý skončil loňský vítěz Viktor Láznička, oba velmistři si tak prohodili pozice z minulého ročníku.

Movsesjan, kterému stačila k celkovému triumfu v posledním kole proti Izraelci Nabatymu remíza, dokázal hlavní turnaj vyhrát po jedenadvaceti letech, první vítězství si v Pardubicích připsal v roce 1995.



„Loni to bylo hlavně mezi mnou a Viktorem Lázničkou, letos zde byl ratingově ještě silnější hráč Ganguly z Indie. I proto si myslím, že konkurence byla větší než loni,“ řekl po vítězství v turnaji Sergej Movsesjan.

Do první dvacítky se vešli ještě tři Češi - sedmý Štoček, čtrnáctý Cvek a devatenáctý Červený.

Pardubice Open - velmistrovský turnaj: 1. Movsesjan (Arménie) 7,5 bodu, 2. Láznička, 3. Visakh (Indie), 4. Vetoshko (Ukrajina), 5. Gopal (Indie), 6. Nabyty (Izrael), 7. Štoček, 8. Zakhartsov (Rusko), 9. Schlosser (Německo), 10. Kovalev (Bělorusko), všichni 7 bodů.

Česká podnikatelská pojišťovna Open - ratingový turnaj B: 1. Kolmakov (Rusko) 9 b., 2. Granovskij (Kazachstán), 3. Saleh (Spojené arabské emiráty) oba 7,5 b.

Motorgas Open - ratingový turnaj C: 1. I. Sindarov (Uzbekistán) 8 b., 2. Bobák (Slovensko), 3. Tomas (Chorvatsko) oba 7,5 b.

Dostihový spolek Open - ratingový turnaj D: 1. Babiczuk (Polsko) 8,5 b., 2. Mokryk (Ukrajina) 8 b., 3. Netsvetajev (Rusko) 7,5 b.

[Krásný zážitek, radoval se Movsesjan po obhajobě](#)

Krásný zážitek, radoval se Movsesjan po obhajobě



Mladá fronta DNES - 1.8.2016

rubrika: Kraj Pardubický - strana: 15 - autor: Martin Švec

... čeho se rozhodujete, které turnaje absolvujete? Mám to dané časovým rozvrhem. Už vím předem, co budu hrát. Rád tady hrají Fischerovy šachy. Turnaj v rapid šachu bývá také kvalitně obsazen a dají se v něm velmi dobře ozkoušet věci, které si v hlavním turnaji třeba...

[Krásný zážitek, radoval se šachista Movsesjan po triumfu v Pardubicích](#)

sport.iDNES.cz - 1.8.2016

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00

Po dlouhých 21 letech vyhrál arménský šachista Sergej Movsesjan velmistrovský turnaj na festivalu Czech Open v Pardubicích.

Konečně zcela „vypustil“ a přijímal gratulace. Sergej Movsesjan v hlavním turnaji neztratil ani jednu z devíti odehraných partií a zaslouženě zvítězil. „Jen v jedné partii jsem byl vážněji ohrožený, ale jinak musím být s úrovní své hry spokojený,“ prohlásil mezinárodní velmistr Movsesjan.

Platí v šachách také nepsané pravidlo, že je těžší titul obhájit než ho poprvé získat?

Těžko říci. Přiznám se, že jsem už trochu zapomněl, jaké to bylo v roce 1995. (úsměv) Také jsem neobhajoval každý rok, takže od té doby jsem se hlavního turnaje účastnil jenom dvakrát. Nicméně znovu vyhrát je pro mě velice příjemné, zvláště v Pardubicích, které jsou pro mě stále domovským městem. Je to krásný zážitek a jsem rád, že se mi podařilo uspět.

Jaká byla letošní konkurence?

Velice podobná jako loni, možná ještě o kapánek silnější. Snažil jsem se soustředit na vlastní výkon. Turnaj pro mě probíhal bezproblémově.

Při které partii jste si říkal, že se nevyvíjí podle představ?

Bylo to v určitém úseku partie proti mezinárodnímu mistrovi Anuragovi z Indie, kdy jsem udělal tři chyby po sobě, po nichž mohl soupeř převzít otěže partie do svých rukou. Kvůli nedostatku času se mu to ale nepodařilo a partii jsem vyhrál.



Důležitý triumf byl i nad dalším Indem Gangulyem, který zvolil jako zahájení sicilskou obranu. Věřil jste, že ho poté porazíte za pouhých 22 tahů?

V přípravě je to velice těžké odhadnout. Nečekal jsem, že zahraje zrovna sicilskou. Připravoval jsem se na jiné možnosti, které má v repertoáru. Překvapil mě, ale rychle se to otočilo proti němu. Poté sehrála roli moje větší zkušenost v tomto typu pozic. Měl špatný den, protože podobně rychlé vítězství mezi hráči takových kvalit je opravdu vzácné.

Stihl jste odehrát i další dva turnaje, kde výsledky (5. a 14. místo) asi nebyly dle vašich představ. Bylo to dané soustředěním na velmistrovský turnaj?

Tím to asi nebylo. Může to souviset s tím, že na hlavní turnaj má člověk o něco větší motivaci. Většinou se mi ve vedlejších turnajích daří, letos tomu bylo naopak. Oba turnaje jsem zahrál na své poměry dost špatně. Ani úroveň hry nebyla valná. Ale probudilo mě to a upozornilo, že nejsem v optimální formě a v hlavním turnaji musím hrát lépe.

Podle čeho se rozhodujete, které turnaje absolvujete?

Mám to dané časovým rozvrhem. Už vím předem, co budu hrát. Rád tady hrají Fischerovy šachy. Turnaj v rapid šachu bývá také kvalitně obsazen a dají se v něm velmi dobře ozkoušet věci, které si v hlavním turnaji třeba nedovolíte. Jako rozcvička je to optimální.

Stihl jste sledovat ostatní partie a který z hráčů se vám líbil?

Během partií se hodně procházím a potkávám řadu známých, se kterými si povídám. Zaujala mě spousta zajímavých hráčů, z nichž bych vyzdvihnul výkon indických šachistů, mezi kterými bylo hodně mladých a zajímavých tváří. Skvěle zahrál i Martin Červený, kterému jsem dobrý výsledek přál.

[Ve výsledcích a telegraficky](#)

Mladá fronta DNES - 1.8.2016

rubrika: Kraj Pardubický - strana: 15

Šachy a hry CZECH OPEN 2016, Mezinárodní festival šachu a her, 27. ročník: PARDUBICE OPEN, velmistrovský turnaj, 9. kolo, výsledky na prvních deseti šachovnicích: Nabaty (Izr.) - Movsesjan (Arm.) 0,5:0,5, Zacharcov (Rus.) - Gopal (Ind.) 0,5:0,5, Vetoško (Ukr.) - Kravciv (Ukr.)...

[Šachový festival Czech Open kromě šachů nabídl křížovky, sudoku i osmisměrky](#)

Pardubický deník - 2.8.2016

rubrika: sport pardubicko - strana: 17



Pardubice – Sedmadvacátý ročník mezinárodního festivalu šachu a her Czech Open skončil tuto neděli. „Na letošní ročník se z téměř šedesáti států světa sjelo několik tisíc účastníků. Převažovali pochopitelně šachisté. V sekci her však suverénně vedli...

[Mix šachů a brutálního světa Warhammer 40,000 je už možné hrát na mobilech](#)

tyden.cz - 2.8.2016

rubrika: Počítačové hry - strana: 00 - autor: Filip Němeček - Grunex

střílečku. Hra přinesla nový pohled na šachy, jednu z nejznámějších a nejstarších her vůbec. Regicide je aktuálně dostupné také pro chytré telefony a tablety se systémy iOS a Android. Všechny platformy navíc mohou v on-line režimu hrát společně. Navíc je šachové...

[Knihovna je plná barevného PET-ARTU](#)

denik.cz - 2.8.2016

rubrika: Ostatní - strana: 00 - autor: Richard Kutěj

nejznámější díla patří například Šachy, které už v roce 2002 obdivovali návštěvníci 3. přehlídky českého a zahraničního designu v Národní galerii v Praze. Další objekty zdobí i soukromé sbírky, v Karviné jsou k vidění například v koncertním sále ZUŠ Bedřicha...

[Viktor Láznička: V Baku chceme skončit co nejdříve](#)



Pardubický deník - 2.8.2016

rubrika: sport pardubicko - strana: 17 - autor: Jakub Burian

téměř zdomácnělý. Přijde mi, že jsme na posledních akcích byli poněkud vyčpělí. * Jak vůbec momentálně vnímáte šachy? Je o vás známo, že studujete třetí vysokou školu. Je pravda, že šachy v mém životě trochu ztratily prioritu. Věnoval jsem se jim naplno...

[Být znovu druhý nikdo nechce. Movsesjan měl jasnou motivaci](#)

hradecky.denik.cz - 2.8.2016

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce, Tomáš Rais

Vítězem nejsledovanějšího velmistrovského turnaje na šachovém festivalu Czech Open se stal arménský velmistr Sergej Movsesjan. Prvenství si zopakoval po jedenadvaceti letech.



Šachový velmistr Sergej Movsesjan. Autor: Deník/ Olga Havránková

Naposledy jste hlavní turnaj v Pardubicích vyhrál v roce 1995. Dají se oba triumfy porovnat?

Na ten první si pamatuji moc dobře, protože se jednalo o můj první výraznější úspěch a stále se jedná o jeden z nejpříjemnějších zážitků v mé kariéře. Jinak se obě výhry dají těžko porovnávat. Jak já, tak i samotný Czech Open ušel poměrně dlouhou cestu a myslím, že u nás nastal kvalitativní posun dopředu. I když u mě ten skok asi není tak veliký. *(směje se)* Každopádně vyhrát oba ročníky bylo velmi těžké.

Jaký byl pro vás klíčový okamžik na cestě k vítězství v letošním velmistrovském turnaji?

Jednou z klíčových partií byla ta šestá proti Anuragovi z Indie. Ten se dostal poměrně překvapivě do vedení a hrál velice dobré a zajímavé šachy, což koneckonců dokázal

v průběhu celého turnaje. S ním jsem zahrál několik horších tahů a kdyby lépe zvládl časovou tíseň, tak mohl celou partii vyhrát. Zde jsem byl nejvíce ohrožený.

V posledních třech kolech jste se navíc střetl s velmistry Lázničkou, Gangulym a Nabatym...

Viktor Láznička se snažil hrát na výhru, ale podařilo se mi dobře připravit a docela pohodlně remizovat. Poslední dvě partie byly také náročné, kdybych prohrál, mohlo to úplně změnit pořadí.

S Lázničkou jste si oproti loňskému ročníku prohodili pořadí. Pomohla vám zkušenost z roku 2015?

Připravit se na takový turnaj je obtížné, protože možností, jak se bude vyvíjet, je spousta. Když skončíte druhý a jste blízko vítězství, tak nechcete, aby se to opět opakovalo, takže jsem měl o motivaci postaráno. Myslím si, že turnaj dopadl hezky a i Viktor je se druhým místem spokojený, stejně jako jsem byl já loni.

Máte ještě nějakou konkrétní metu, ke které byste se ve vaší kariéře rád přiblížil? V minulosti jste například figuroval v TOP 10 světového žebříčku.

Pozice, na kterých jsem byl, se budou zpátky dosahovat velmi obtížně. Momentálně si nedávám nijak dramatické cíle, snažím se opravdu zahrát dobře vždy konkrétní turnaj a pokud se mi přitom povede vylepšit ELO, tak je to jenom plus. Pokud bych však měl něco zmínit, pak je to pravidelně nastupovat za reprezentaci Arménie.

[Rio-Lipno ožije v rytmu samby. Obavy jsou z kolon na silnicích](#)

budejovice.iDNES.cz - 2.8.2016

rubrika: Budějovice / Budějovice - zprávy - strana: 00 - autor: MF DNES, Lukáš Marek

... s nabitým programem, vedle něho skromnější nabídka třeba ve Vyšším Brodě nebo Černé v Pošumaví. Je otázkou, kolik lidí přilákají šachy nebo pétanque... Už v pátek vypukne stejně jako letní olympiáda v brazilském Riu de Janeiro také Olympijský park Rio-Lipno....

[Arménská šachová diaspora](#)

Lidové noviny - 2.8.2016

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA

velký úspěch zopakoval. Pardubický festival šachu a dalších deskových her se mezitím svojí velikostí stal celosvětovým pojmem. Každé léto přijíždí do města perníku tisíce hráčů z celého světa. V hlavním festivalovém turnaji se letos sešlo 291 šachistů ŠACHY...



[Czech Open](#)

Pardubický deník +8 - 2.8.2016

rubrika: Sport - strana: 19 - autor: (jb, tr)

... z klíčových partií byla ta šestá proti Anuragovi z Indie. Ten se dostal poměrně překvapivě do vedení a hrál velice dobré a zajímavé šachy, což koneckonců dokázal v průběhu celého turnaje. S ním jsem zahrál několik horších tahů a kdyby lépe zvládl časovou tíseň,...

Headlander

hrej.cz - 2.8.2016

rubrika: Recenze - strana: 00 - autor: David Plecháček

další místnosti vejít s tím, či s někým jiným. Nezapomenutelná část hry se odehrává ve vydatně modifikované šachové partii, kde si osedláte pinčla, střelce nebo koně, jejichž vlastnosti hráče šachu vyloženě pobaví. I mě a budiž to důkazem, že Double Fine pár...

Výtvarná oslava pohybu

tyden.cz - 2.8.2016

rubrika: Umění - strana: 00 - autor: Klára Čikarová, - red -

... postavy na lyžích v koupelně nebo v hospodě, satirický obraz Františka Matouška zobrazující české umělce jako fotbalový tým nebo šachy na fotbalovém míči (věděli jste, že je sestaven z 32 polí, stejně jako šachová sada?) od Milana Mikulášтика. Tragická...



Dva bratři z Uzbekistánu slavili šachové úspěchy

Pardubický deník - 3.8.2016

rubrika: Sport - Pardubicko - strana: 16 - autor: Jakub Burian

* Jak probíhají vaše šachové tréninky v Uzbekistánu? Trénujete i doma mezi sebou? Javokhir: Od loňského roku trénujeme v šachové akademii v Taškentu, která je jedinou v Uzbekistánu. Máme tam velice dobré trenéry, ale samozřejmě trénujeme i doma mezi sebou, protože...

Šachista Červený: Po horší sezoně povedený Czech Open

Pardubický deník - 3.8.2016

rubrika: Sport - Pardubicko - strana: 16 - autor: (jb)

... protože sezona byla poměrně špatná a v extralize jsem neměl vůbec dobré výsledky. Ale musím říct, že jsem zde hrál opravdu dobré šachy. * Jak probíhala příprava na Pardubice Open? Před turnajem jsem se moc nepřipravoval, ale na samotné partie byla poctivá, dá se...



Viktor Láznička: V Baku chceme skončit co nejdříve

pardubicky.denik.cz - 3.8.2016

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce



„Obrovský úspěch by bylo umístění v první desítce," řekl Láznička.

Viktor Láznička Autor: Tomáš Kubelka

Viktor Láznička na letošním ročníku Czech Open obhajoval svůj loňský titul. To se mu nakonec nepovedlo a se ztrátou půl bodu

skončil druhý za Sergejem Movsesjanem. Nyní ho s celým reprezentačním týmem čeká olympiáda v hlavním městě Ázerbájdžánu Baku.

Jak hodnotíte letošní ročník Czech Openu?

Konkurence byla oproti loňsku určitě silnější, bylo tady více hráčů s ratingem přes 2600. Nakonec se však znovu ukázalo, že to je mezi mnou a Sergejem Movsesjanem. Sergej měl letos jistější ruku, trochu víc štěstí, a proto vyhrál. Každopádně to byl opět povedený turnaj.

Se Sergejem jste si prohodili umístění z loňského roku. Proč to letos nevyšlo?

Klíčové momenty byly dva. Ve druhém kole jsem chtěl proti Izraelci Kantslerovi za každou cenu vyhrát a přepískl jsem to. Partie skončila remízou, ale stejně jsem ztratil půl bodu. Pak musím zmínit sérii tří remíz od 6. do 8. kola. Proti Cyrilu Ponižilovi se mi nepodařilo vytěžit z lepší pozice víc než remízu, proti Sergejovi se mi nepodařilo zahájení, takže to byla remíza s bílými prakticky bez boje. No a ani s Yuffou jsem neměl šanci na vítězství. Sedm bodů je na celkové prvenství málo a právě tato pasáž mě připravila o možnost bojovat o první místo.

Kam poputují vaše další šachové kroky?

Čeká nás olympiáda v Baku. Možná to bude znít jako klišé, ale chtěli bychom skončit co nejvýše.

To znamená?

Obrovský úspěch by bylo umístění v první desítce, ale pokud skončíme do patnáctého místa, tak to bude velmi dobré.

Jak bude probíhat příprava na Baku?

Za týden máme reprezentační soustředění, tak doufám, že tam nabereme nějakou energii a stmelíme kolektiv. Už jen proto, že máme novou akvizici v týmu – Vojtu Pláta.

Co říkáte na jeho zařazení do týmu?

Vojta je svůj. Dokáže zahrát opravdu výborně, ale také dokáže být poněkud excentrický, takže doufám, že uvidíme tu jeho první tvář. (smích) Zároveň věřím, že nám Vojta dodá nový impuls, protože zbytek týmu už je tam téměř zdomácnělý. Přejde mi, že jsme na posledních akcích byli poněkud vyčpělí.

Jak vůbec momentálně vnímáte šachy? Je o vás známo, že studujete třetí vysokou školu.

Je pravda, že šachy v mém životě trochu ztratily prioritu. Věnoval jsem se jim naplno dvacet let, což je docela dost. V životě se dá dělat spousta jiných věcí, takže teď jsou na druhé koleji, což je vidět i na Elo. Samozřejmě mě stále baví, ale prim teď hraje vzdělání.

[V Palcátu rázně přitahuje, klopýtli už i velcí favorité](#)

Táborský deník - 3.8.2016

rubrika: Sport - strana: 17 - autor: PAVEL ŠÁCHA

Po třech kolech šachové Velké ceny zůstali beze ztráty už jen čtyři hráči
Tábor – Program mezinárodního šachového turnaje Velká cena Tábora už nabral plné obrátky. Po pondělku měli jeho aktéři za sebou už tři kola a včera po uzávěrce této strany přidali další...



Tipy MF DNES: šachy, sport i Pokémoni



Mladá fronta DNES - 4.8.2016

rubrika: Praha - strana: 13

1 Šachy na kulatáku Café Šest'ák, Piána na ulici a Šachový svaz České republiky zvou na šachový turnaj v Praze 6. Začátek je v pět hodin u Národní technické knihovny a na finále se účastníci přesunou přímo na dřevěnou palubu Šest'áku (dřevěnou plochu na...

V Klatovech bude mistrovství ČR mládeže v rapid šachu

Klatovský deník - 4.8.2016

rubrika: Sport - Klatovsko - strana: 18 - autor: (dk)

Šachy Klatovy – Mladí šachisté z celé republiky se o druhém zářijovém víkendu sejdou v Klatovech, kde tamní šachklub pořádá mistrovství České republiky v rapid šachu. Soutěž se bude konat v klatovském kulturním domě 10. a 11. září. Slavnostní zahájení bude v...

V Klatovech bude mistrovství ČR mládeže v rapid šachu



V šachové Velké ceně hájí Radoslav Doležal čistý štít



Táborský deník - 4.8.2016

rubrika: Sport - Tábor - strana: 17 - autor: PAVEL ŠÁCHA

Milan Borkovec z domácího Sokola Tábor je čtvrtý a útočí na krajský titul Tábor – Program mezinárodní Velké ceny Tábora v šachu se včera přehoupal do své druhé poloviny. Jeho partie skončily až po uzávěrce této strany, už v přecházejícím dějství se ale událo...

Mat budou lidé nově dávat venku

Jihlavský deník +4 - 4.8.2016

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: (kč)

ŠACHY: Náměšť nad Oslavou – Venkovní verzi královské hry budou mít brzy k dispozici obyvatelé Náměště nad Oslavou. První partie v šachu se tam uskuteční příští středu ve 14 hodin. Šachové figurky, větší, než bývá obvyklé, budou stát v parku v ulici...

ŠACHY:

Mat budou lidé nově dávat venku

Náměšť nad Oslavou
Venkovní verzi královské hry budou mít brzy k dispozici obyvatelé Náměště nad Oslavou. První partie v šachu se tam uskuteční příští středu ve 14 hodin. Šachové figurky, větší, než bývá obvyklé, budou stát v parku v ulici Vítězslava Němcova naproti kavárně Potoděška, ve které obstarují hendikepovaní klienti náměšťského Domova bez zámku. Ten se společně s městem na pořadí venkovních šachů podělel.

Nadějný indický šachista chválil turnaj, ale i město a zdejší počasí

pardubicky.denik.cz - 4.8.2016

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

Možná se letos na Czech Open představila budoucí šachová superstar. Ind Praggnanandhaa je vůbec nejmladším hráčem v historii, který uhrál normu mezinárodního mistra.



Ind Pragganandhaa je v deseti letech vůbec nejmladším hráčem v historii, který uhrál normu mezinárodního mistra. Autor: DENÍK/Jiří Sejkora

Ve velmistrovském turnaji Pardubice Open se při své první účasti umístil na 46. místě.

Jak dlouho už se šachům věnujete?

Hraji zhruba čtyři roky, takže od mých šesti let.

Pardubice jste navštívil poprvé. Jak jste si užil svůj první Czech Open?

Moc se mi tu líbilo. A tím nemyslím jen turnaj samotný, ale také město a prostředí. I počasí bylo trochu příjemnější než u nás. (smích) Je to největší turnaj, na kterém jsem zatím hrál.

Nakonec jste skončil na 46. příčce. Jste s tímto umístěním spokojený?

Docela ano. Snažil jsem se hrát atraktivně, což snad bylo vidět. Vyhrál jsem pět partií, tři prohrál a pouze jednou remizoval, takže to není úplně zlé. Nejvíc si cením vyhrané partie s českým velmistrem Janem Krejčím, z ní mám opravdu velkou radost.

Jaké máte další plány?

Vracíme se zpátky do Indie. Budu hrát se svým trenérem a se svojí starší sestrou. Doufám, že to jednou dotáhnu k titulu mistra světa.

Přijedete i na další Czech Open?

Moc rád bych, doufám, že to vyjde a zahraji si zde i v roce 2017.

[Jak děti motivovat ke sportu? Olympijskou atmosférou a zkoušením konkrétních sportů](#)

novinky.cz - 4.8.2016

rubrika: Žena - Děti - strana: 00 - autor: das

... jachting, veslování, rychlostní kanoistiku či golf. Z těch méně populárních pak šerm, jezdeckví, taekwondo, karate, tanec, biliard, šachy, pétanque, z modernějších sportů pak korfbal, paddleboard, pentatlon apod. V Loučovicích si budete moci vyzkoušet jízdu na raftu,...

[MILOVNÍCI ŠACHU SI ZAHRÁLI NA ŠESTÁKU](#)

Pražský deník - 5.8.2016

rubrika: Praha - Z pražských čtvrtí - strana: 06

ŠACHOVÝ TURNAJ. Café Šesták, Piána na ulici a Šachový svaz České republiky zorganizovaly malý šachový turnaj v šesté městské části. Turnaj se konal v 17 hodin u Národní technické knihovny, ti nejlepší se utkali přímo na dřevěné palubě Šestáku. Foto autor| 3x foto: Deník/Klára Cvrčková ...



Čeští politici na olympiádě v Riu

ČT 1 - 5.8.2016

pořad: Události - vysíláno: 19:00 - pořadí zprávy: 22

premiér Bohuslav Sobotka. Miloš ZEMAN, prezident republiky ----- Já bych chtěl navštívit to, co zatím není olympijským sportem, to jsou šachy. A protože to udělat nemůžu, tak se podívám na veslování a možná na tenis.

Šachista Červený: Po horší sezoně povedený Czech Open



Orlický deník - 5.8.2016

rubrika: Sport - strana: 19 - autor: ZDENĚK ZAMASTIL

... minulá sezona byla poměrně špatná a v extralize jsem neměl vůbec dobré výsledky. Ale musím říct, že jsem tady hrál opravdu dobré šachy. * Jak probíhala příprava na Pardubice Open? Před turnajem jsem se moc nepřipravoval, ale na samotné partie byla příprava...

Českým olympionikům se posezení s prezidentem Zemanem v Riu líbilo. Dorazila jich ale jen hrstka

zpravy.rozhlas.cz - 5.8.2016

rubrika: rio2016 - strana: 00 - autor: Jan Suchan,Radek Šamša

... si ale vesměs chválili. Prezident Miloš Zeman se v dobrém rozmaru se sklenkou bílého vína a cigaretou v ruce přimlouval za zařazení šachů do olympijského programu. Při té příležitosti odrecitoval kus komediálního vystoupení Vodňanského se Skoumalem Přímý přenos ze...

Rychlý smír favoritů dodal dalším bojům nové napětí

Táborský deník - 5.8.2016

rubrika: Sport Táborska - strana: 19 - autor: PAVEL ŠÁCHA

ZAOSTŘENO NA 12. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ VELKÉ CENY

TÁBORA V ŠACHU Tábor – Po středečním pátém kole dostal mezinárodní šachový turnaj v hotelu Palcát opět dramatičtější kabát. Na čele se usadilo trio mužů, které má v patách pětičlennou smečku odhodlaných...



Šachy ovládnou Karlín

Pražský deník - 6.8.2016

rubrika: Praha/Víkend v Praze - strana: 06 - autor: (mno)

PRAHA 8 Pod viaduktem se dnes naskytne všem nadšencům jedinečná příležitost sledovat šachové mistry v akci. Koná se zde totiž Den šachových turnajů. První partie se rozehraje ve 12 hodin a mat dostanou hráči v 18 hodin. Pokud se vám zápal profesionálů zalíbí, budete mí...

Pod viaduktem se dnes naskytne všem nadšencům jedinečná příležitost sledovat šachové mistry v akci. Koná se zde totiž Den šachových turnajů. První partie se rozehraje ve 12 hodin a mat dostanou hráči v 18 hodin. Pokud se vám zápal profesionálů zalíbí, budete mít možnost začít si také. Akci vás provede šachista a organizátor Radislav Soukal. Dávejte do sáček Právěho písku za sportem, s kterého si sice nesypujete svaty na tělo, zato šachové dostane zápal. (mno)

V Klatovech bude mistrovství ČR mládeže v rapid šachu

Klatovský deník - 6.8.2016

rubrika: Sport - strana: 22 - autor: (dk)

Šachy Klatovy – Mladí šachisté z celé republiky se o druhém zářijovém víkendu sejdou v Klatovech, kde tamní šachklub pořádá mistrovství České republiky v rapid šachu. Soutěž se bude konat v klatovském kulturním domě 10. a 11. září. Slavnostní zahájení bude v...



V turnaji šachistů se odvíjí drama

TÁBORSKO

V turnaji šachistů se odvíjí drama

Tábor - Mezinárodní Velká cena Tábora v šachu vyvrcholí už o tomto víkendu. Vývoj turnaje po šestém kole dával tušit velmi napínavé rozuzlení. Strana 17

Táborský deník - 6.8.2016

rubrika: Titulní strana - strana: 01

TÁBORSKO Tábor – Mezinárodní Velká cena Tábora v šachu vyvrcholí už o tomto víkendu. Vývoj turnaje po šestém kole dával tušit velmi napínavé rozuzlení. Strana 17

KDYŽ ŠACHISTÉ CHODÍ NA HOUBY

Havlíčkobrodský deník - 6.8.2016

rubrika: U nás doma - strana: 15

Foto popis| PĚKNÉ PODÍVÁNÍ. Jaroslav Henzl má dvě velké životní vášně. Patří mezi ně houbaření a také hra v šachy. Jeho revírem jsou mnohé oblasti Vysočiny, nejraději ale chodí na houby v okolí Příbyslavi a Šlapanova. A když se mu to sejde, pak nelení a dokáže si...



V Olympijském parku ožily šachy. Návštěvníci viděli partie naslepo

Olympijskeparky.cz - 7.8.2016

Dvě zajímavé šachové partie měli možnost vidět diváci v Olympijském parku Rio-Lipno. Nejen že šachovnice byla velká 10x10 metrů, ale figurky představovalo 32 dětí. Jedny řídil velmistr Martin Petr a druhé mezinárodní mistr Pavel Šimáček. Ještě ke všemu naslepo. Oba měli zavázané oči. První partii vyhrál Petr, druhou Šimáček.

Návštěvníci, kteří si našli cestu na obě šachová klání, rozhodně nelitovali. K vidění byly kvalitní partie se spoustou vtipných hlášek obou hlavních aktérů. Ti zasluhují hlavní obdiv, jelikož ani na malou chvílku neviděli. Oba tak museli mít promítnutou šachovnici ve své hlavě a pamatovat si všechny tahy. „Naslepo už jsem párkrát hrával. Někdy i více partií najednou. Ono je to divácky velmi atraktivní, ale pro nás velmi únavné,“ říkal s úsměvem Pavel Šimáček.

Ten v první partii sice neuspěl, ale celou akci si užil. „Nic jsem neviděl, ale přesto si myslím, že taková exhibice se musela líbit. Já si to užil, ale hlavně doufám, že si ji užili diváci,“ prozradil Šimáček, který v druhé partii zvítězil.

„Byla to paráda. Doufám, že to bavilo lidi i figurky. Ty byly skvělé,“ byl nadšený Martin Petr. „Se šachem naslepo už nějaké zkušenosti mám. Je to o tom, představit



si šachovnici a figurky přesně tak, jak jsou. Ale s živými šachy ne. I když se občas hrají, ale to je spíše výjimka,“ uzavřel Petr.

„Bylo to dobrý. Hlavně jak jsme se navzájem likvidovali. I když mě bodl pěšec do břicha. To bylo docela drsný. Ale rozhodně jsem si to užil. Nikdy jsem si nic podobného nevyzkoušel, ale určitě to chci zkusit zase,“ prozradil s nadšením **Sebastian Placer**, který zastával pozici bílého střelce.

[Návrat do minulosti: králem Velké ceny Tábora se stal velmistr Bogdan Lalič](#)

taborsky.denik.cz - 8.8.2016

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Pavel Šácha

Chorvatský hráč slaví v Táboře svůj druhý turnajový titul, jihočeským šachistům vládl Zdeněk Vybíral.



Mezinárodní turnaj v Táboře. Autor: Pavel Šácha

Dvanáctý ročník Velké ceny Tábora v šachu je minulostí a vítězné pocty spolu s osmitisícovou odměnou zamířily do Chorvatska.

Sobotní osmé dějství přineslo mohutnou vzpouru domácích barev. Milan Borkovec, Jindřich Zapletal a Zdeněk Havlůj své partie vyhráli, přičemž posledně jmenovaný dokázal položit na lopatky turnajovou dvanáctku Jaroslava Kroužela z TJ Praha-Pankrác. Řádně tím zdramatizovali boj o titul jihočeského přeborníka, a zároveň i rozvířili vzduch v elitní desítce celkového pořadí.

V tu chvíli už ale sídlil na čele favorizovaný velmistr Bogdan Lalič, který se pátečním triumfem nad Josefem Juřkem na výsluní osamostatnil a díky smíru s Jihoafričanem Danielem Barrishem si udržel náskok půl bodu i před posledním kolem.

Všechno podstatné ovšem muselo stvrdit až nedělní závěrečné kolo turnaje. Bogdanu Laličovi vyšla sázka na jistotu a remis s českobudějovickým Zdeňkem Vybíralem ho dovedla k prvenství. Na trůn mezinárodních klání u Jordánu se chorvatský velmistr vrátil po šesti letech a stal se prvním hráčem, který turnaj ovládl dvakrát.

Ani jeho poslední sok Zdeněk Vybíral ovšem rozhodně nebyl škodný. Cenný půlbodový zisk mu zajistil skvělou druhou příčku, a zároveň i titul jihočeského přeborníka. Poslední medailovou pozici si pro sebe rezervoval druhý nasazený Radoslav Doležal z TJ Praha-Pankrác.

Se svým účinkováním mohou být navýsost spokojeni i reprezentanti pořádajícího Sokola Tábor. Milan Borkovec sice neobhájil loňský senzační bronz, ale i čtvrtá příčka je parádním výsledkem. Na sedmé místo se po závěrečné výhře nad čtvrtým nasazeným Josefem Juřkem vyhoupl Jindřich Zapletal a skončil třetí v krajském přeborovém klání. Hodně o sobě dal vědět i ředitel Velké ceny Tábora Zdeněk Havlůj, byť nakonec po porážce od strakonického Adolfa Laciny spadl na 12. místo, tudíž za brány finančně oceněné první desítky a za medailové příčky v hodnocení Jihočechů.

Přeborové kovy se ostatně rozdávaly i v kategorii hráčů do dvaceti let. Bronzovou příčku za dvojicí hráčů Hraničáře Horní Stropnice Václavem Kotálem a Dominikem Rolinkem si zajistil mladík z tábořského Šachklubu David Hák.

TOP 10 VELKÉ CENY TÁBORA: 1. Bogdan Lalič (GM – velmistr, Chorvatsko), 2. Zdeněk Vybíral (QCC České Budějovice), 3. Radoslav Doležal (IM – mez. mistr, TJ Praha-Pankrác), 4. Milan Borkovec (Sokol Tábor), 5. Lennard den Boer (Holandsko), 6. Daniel Barrish (Jihoafrická republika), 7. Jindřich Zapletal (Sokol Tábor), 8. Adolf Lacina (ČZ Strakonice), 9. Olaf Heinzl (IM, Německo), 10. Dominik Parák (Zbrojovka Vsetín).

Zahrajte si šachy nebo petanque

Táborský deník - 9.8.2016

rubrika: Táborsko - strana: 03 - autor: (ryb)

TÁBOR Obří šachy nebo sadu na petanque si mohou v srpnu a září zájemci vypůjčit za vratnou kauci od středy do neděle ve Vodárenské věži nebo od pondělí do soboty ve středisku Rolnička vedle Střelnice. V altánku za Střelnicí je k dispozici kryté šachovnicové pole a o kus dál v parku velký lanový a hokejových sádek plocha na petanque. Registrovaným členům půjčuje zdarma sadu petanque také místní klubovna, pro ostatní je půjčení za vratnou zálohu. **(ryb)**



Šachům v Táboře kraloval favorit

Šachům v Táboře kraloval favorit

Táborský deník - 9.8.2016

rubrika: Titulní strana - strana: 01

Tábor - Dvanáctý ročník mezinárodního šachového turnaje Velká cena Tábora je u konce. Prvenství míří do Chorvatska. **Strana 15**

Tábor – Dvanáctý ročník mezinárodního šachového turnaje Velká cena Tábora je u konce. Prvenství míří do Chorvatska. Strana 15 Region| Jižní

Čechy

Kam za zábavou

Českokrumlovský deník - 9.8.2016

rubrika: Servis - strana: 14

... den“. Zítřka se můžete těšit v centrálním parku v Lipně nad Vltavou na aerobic, judo, šerm, tanec, střelbu, golf, plavání, jachting, šachy a další. V Loučovicích na řece si užijete rafting a na fotbalovém hřišti utkání ve fotbale. V Přední Výtoni ve sportovním...



Králem Velké ceny Tábora je velmistr Bogdan Lalič

Králem Velké ceny Tábora je velmistr Bogdan Lalič



Táborský deník - 9.8.2016

rubrika: U nás doma, sport / Táborsko - strana: 15 - autor: PAVEL ŠÁCHA

Chorvatský hráč slaví v Táboře druhý titul, jihu Čech vládl Zdeněk Vybíral
Tábor – Dvanáctý ročník Velké ceny Tábora v šachu je minulostí a vítězné pocty spolu s osmatisícovou odměnou zamířily do Chorvatska. Sobotní osmé dějství přineslo mohutnou vzpuru...

[Praha 5: Petr Lachnit zve na 18. ročník šachového turnaje SENIOR-KA 2016](#)

parlamentnilisty.cz - 10.8.2016

rubrika: Obce voličům - strana: 00 - autor: PV

části Prahy 5, Štefánkova 13. Hrát se bude od 9.00 hodin podle pravidel FIDE pro "Rapid šach", na 7 kol, 2x20 minut. Zúčastnit se mohou ženy narozené do 1.1.1967 a muži narození do 1.1.1957, bez ohledu na šachové tituly a registraci. Nejlepší hráči na prvních třech...

[OBRAZEM: Šachy hrají lidé v Náměšti v parku](#)

trebicky.denik.cz - 11.8.2016

rubrika: Moje Třebíčsko - strana: 00 - autor: Luděk Mahel

stojí. Slavnostního odhalení šachovnice se zúčastnil i otec myšlenky Ondřej Kobza. K jeho projektům patří piana na ulici, veršomaty či právě venkovní šachy. „Dnes je to přesně tři roky, kdy jsme instalovali první piana. Netušili jsme tehdy, co z toho vznikne," řekl."

[Na 64 polích](#)

Vyškovský deník +5 - 11.8.2016

rubrika: Sport/Na jižní Moravě - strana: 17 - autor: (kal)

... republiku zde reprezentovali mezinárodní mistři 21. Tomáš Studnička 5 a 25. Pavel Čech – rovněž 5 bodů. Je jistě potěšitelné, že šachy již nejsou v Íránu na černé listině. BLESKOVKY V TÁBOŘE. V tábořském hotelu Palcát se konal před zahájením mezinárodního...



[Na šachy do parčíku s hrobkou Haugwitzů](#)



Horácké noviny - 12.8.2016

rubrika: Publicistika - strana: 04 - autor: (ap)

mezi jehož významné „oživovací“ projekty patří například všeobecně známá Piana na ulici, Poesiomat, Veršomat či právě venkovní šachy. „Na prvním místě pro mě není přímo šach nebo piano na ulici, ale fakt, že člověk potká v tom daném městě někoho, se...

[ŠACHY HRAJÍ LIDÉ V NÁMĚŠTI V PARKU](#)

Třebíčský deník - 12.8.2016

rubrika: Třebíčsko - strana: 03

... šachovnice se zúčastnil i otec myšlenky Ondřej Kobza (na snímku v podřepu). K jeho projektům patří piana na ulici, veršomaty či právě venkovní šachy. „Dnes je to přesně tři roky, kdy jsme instalovali první piana. Netušili jsme tehdy, co z toho vznikne," řekl.



Šachisté míří na Hanou



Právo - 12.8.2016

rubrika: Severní Morava a Slezsko - strana: 11 - autor: (mhr)

mistrovským turnajům. Na programu bude také turnaj seniorů, v plánu je i klání v bleskovém šachu a v rapid šachu, kdy partie trvá maximálně půl hodiny. Největším turnajem bude Open Olomouc. Olomoucké šachové léto bude zahájeno dnes v 16 hodin na Horním náměstí v...

Všichni muži kvantového algoritmu

idnes.cz - blog - 12.8.2016

strana: 00 - autor: Jita Splítková

Počítač je stroj a žádný inteligent. Jednoduché operace zvládne rychle, ale ty obtížnější úkoly - jako třeba šachové partie, potřebují k vyřešení opravdu velké množství elementárních binárních operací. Vše by mohl urychlit kvantový počítač a kvantový svět je...

Chvilka nad šachovnicí

Vyškovské noviny - 12.8.2016

rubrika: Zpravodajství - Sport - strana: 12

... tisk se jistě bude ještě pár týdnů vracet ke konečným výsledkům, partiím a ostatním událostem na největším domácím festivalu šachu v Pardubicích. Přehrej te si dvě miniaturky, které shodou okolností stvořili vítěz turnaje Sergej Movsesjan a nejúspěšnější...

Jeden proti patnácti. Začal festival šachu

Mladá fronta DNES - 13.8.2016

rubrika: Kraj Olomoucký - strana: 16 - autor: (mip)



Foto popis| turnajů. V letošním roce uvidíme mimo jiné jeden velmistrovský a dva mistrovské turnaje, turnaj seniorů, VIP turnaj přátel olomouckého šachu či turnaj v bleskovém šachu,“ vypočítává ředitel festivalu Jaroslav Fuksík.

Na 64 polích

Náchodský deník - 13.8.2016

rubrika: Sport - strana: 19

Náchodsko – Minulou sobotu náhle ve věku 66 let zemřel známý a oblíbený šachista Jiří Slovák. Šachy hrával dlouhodobě v krajských mistrovských soutěžích družstev za oddíl Spartak Police nad Metují. Z jeho šachové tvorby přinášíme cennou remízu, kterou uhrál...

Chvilka nad šachovnicí

Břeclavský deník +3 - 13.8.2016

rubrika: Sport - strana: 17

pouhých 11 tahu (hra 2 jezdcu v obrane) a zvítězil v ní budoucí vojenský lékař a znalec problémového šachu Eduard Mazel (1859–1943) nad soupeřem, který se ukryl pod zkratkou Dr. Ch-t. Reklí o šachu: „Hledat stále nejlepší tah je poněkud nepraktické.“ (Nigel Short) Antonín...

V bezpečnostním byznysu mu pomáhá znalost šachů



Frýdecko-místecký a třinecký deník +12 - 15.8.2016

rubrika: Moje peníze - Firmy a lidé - strana: 11 - autor: ZDENA NOVÁČKOVÁ

... objektů, obchod s nemovitostmi, ostrahu a vzdělávání. Jak se dostal právě k byznysu právě v této oblasti? Jako žák hrál závodně šachy, prý docela úspěšně, hlavně zásluhou otce. Jenže později, když studoval na střední škole, ho zlávalo posilování a bojové...

Jak hodnotí projekt experti

Pardubický deník +8 - 15.8.2016

rubrika: Moje peníze/Firmy a lidé - strana: 11

... firmy. Rovněž odvaha a vůle začít znovu patří k neodmyslitelným charakteristikám úspěšných podnikatelů. Přirovnání podnikání k šachové partii je velmi trefné. Určit správnou strategii, zvolit účinnou taktiku, mít před sebou jasný cíl a cílevědomě překonávat...



Talla obhájil, Vrána čtvrtý



Dobry den s kurýrem - 15.8.2016

rubrika: Slovácký sport - strana: 24 - autor: (CEH)

... korun. Skvělého výsledku dosáhl domácí František Vrána, který skončil čtvrtý, jen půl bodu za vítězem. Nestor staroměstského šachu přitom nepatřil s ELO 2200 mezi favority. „Fera se blýskl jedním z nejlepších výkonů v historii turnaje, čtvrté místo je v...

Fotografie týdne: Lidé v liniích

digiarena.cz - 17.8.2016

rubrika: Fotografování - strana: 00

tento řád neunese a zblázní se či z kláštera odejde, nebo jej bude vnímat jako vytvoření prostoru svobody. Když porovnáme hry dámu a šachy, většina z nás řekne, že šachy jsou tou zajímavější, královskou hrou. Je tomu tak přesto, respektive právě proto, že mají...

Šachový velmistr Viktor Láznička si zahrál proti veřejnosti

olympijskeparky.cz - 17.8.2016

Viktor Láznička zavítal do Olympijského parku Rio-Lipno a vyzval návštěvníky ke třem šachovým partiím. Zahrál si zahradní šachy na UNI hřišti. Druhý nejlepší český hráč, který patří do první stovky světového žebříčku, potvrdil roli favorita, ačkoliv měl značně ztížené podmínky.

Hrál naslepo simultánku, tedy hru současně na dvou šachovnicích. „Byl to pro mě nezvyk, nikdy předtím jsem to nezkoušel,“ komentoval.

Na první šachovnici se mu postavil Bastien z Amsterdamu. Několik desítek diváků shlédlo česko-holandský souboj, ze kterého vyšel vítězně Láznička. „Byla pro mě velká čest hrát proti velmistrovi. Oceňuji jeho výkon, útočil příliš silně,“ vzdal mu hold Bastien.

Ve druhé partii nastoupil rodinný tým vedený Jardou, který vzdoroval déle, ale také prohrál. Jako třetí velmistra vyzval sedmiletý Kuba, který začal výborně. Dlouho vypadalo, že by mohl získat obrovský skalp. Závěr však opět patřil Lázničkovi, který si vítězství vzít nenechal. „Konečně jsem zjistila, že šachy jsou vlastně fascinující hra,“ svěřila se návštěvnice Markéta.



Exhibice se uskuteční i ve čtvrtek 18. 8. ve 14.00. Přijďte, pokud chcete vidět velmistra v akci nebo pokud si troufáte se mu postavit!

V rapid šachu se u nás každoročně utkají zrakově postižení

lidovky.cz - 18.8.2016

rubrika: Zprávy / Názory - strana: 00 - autor: VLASTA MOKRÁ, starostka Násedlovic, Sdružení nešťápníků

V reakci na mnohé podněty občanů jsme vybudovali nové zdravotní středisko v centru obce, kde ordinuje každý den praktický lékař. Přístupová cesta i řešení uvnitř stavby, včetně sociálního zařízení, jsou bez bariér. Tento měsíc dokončujeme novou rehabilitaci, která vznikla rekonstrukcí bývalé kosmetiky v sousedství střediska. Ušetříme tak lidem čas i peníze za dojíždění na rehabilitace do kyjovské nemocnice.

Také máme bezbariérový přístup k zastávkám autobusu, do prodejny potravin, do kulturního domu i na hřbitov.

V loňském roce se podařilo vytvořit podmínky bezbariérového přístupu do všech prostor zrekonstruované budovy obecního úřadu, a to výstavbou nového výtahu. Byl tak naplněn program Odstraňování bariér v budovách domů s pečovatelskou službou a v budovách obecních úřadů vyhlášený ministerstvem pro místní rozvoj a dále financovaný z prostředků ministerstva kultury. Po dostavbě výtahu se náš obecní úřad stal plně hodnotným centrem společenského i kulturního vyžití v obci. Uplatnění a seberealizaci zde v plné míře nacházejí i tělesně postižení spoluobčané, budova bude částečně sloužit, jako centrum ambulantních a pobytových sociálních služeb. Podpora lidí s mentálním postižením v seberealizaci, nezávislosti a nábídky sociálních a kulturních dovedností má za úkol posílit jejich samostatnost. Cílovou skupinou jsou i osoby s lehkým mentálním postižením, školení odborným personálem, externisty, kteří spolupracují s vedením obce.

Přístavba probíhající přes všechna tři podlaží umožnila vestavbu pro výtahovou kabinu se třemi stanicemi a nástupišti. Do výtahu lze vejít hlavním vstupem do budovy nebo z přilehlého parkoviště po nově vybudované bezbariérové rampě.

Splnili jsme tak plánovaný cíl: umožnit všem občanům bezbariérový přístup do všech podlaží a vytvořit podmínky pro rozvoj a jejich kulturní vyžití. Mimo obecního úřadu se zde nachází pošta, knihovna, kosmetika, masáže, kancelář právničky, obřadní síň, klubovna pro přednášky, sociální zařízení, galerie, muzeum, archiv a sklady.

Také bych se ráda zmínila o pomoci, nebo spíše patronátu nad Mistrovstvím ČR zrakově postižených v rapid šachu. Náš obecní úřad každoročně přispívá dotací na ceny pro soutěžící a také poskytuje prostory kulturního domu s ubytováním zcela zdarma. Tato soutěž se u nás konala již nejméně desetkrát a kromě domácích přijíždějí i hráči z Arménie, Bulharska, Slovinska a Slovenska.

[V Olympijském parku Rio-Lipno si zahrajete plážový florbal, sportovní rybolov i šachy](#)

sportovnilisty.cz - 18.8.2016

rubrika: Články - strana: 00

... několikánásobných mistrů světa Kateřiny Markové a Jana Luxy proběhne soutěž pro děti i dospělé. Následovat bude autogramiáda. ŠACHY: Exhibice Viktora Lázničky, Centrum Olympijského parku (14:00 hodin) Nenechte si ujít exhibici Viktora Lázničky – partii naslepo,...

[Mladí šachisté z Krnova patří mezi elitu, jsou vicemistry republiky](#)

Bruntálský a krnovský deník - 18.8.2016

rubrika: Sport / Z Bruntálska a Krnovska - strana: 17 - autor: (dc, hab)



ujal role nehrajícího kapitána a družstvo do Zlína doprovázel. Je vidět, že šachy ve škole zakořenily a talentů máme dost, aby mohly i nadále růst. Kluci laťku pro začátek dali hodně vysoko a to je výzva.“ Mládežnický šach v Krnově založil před pěti lety Karel...

[Olympiáda táhne děti ke sportu](#)

denik.cz - 18.8.2016

rubrika: Pardubický kraj - strana: 00 - autor: Redakce

... o tom, abychom měli nové Martiny Doktory a další olympijské vítěze, ale aby děti našly cestu ke sportu. A je jedno, jestli budou dělat šachy, házenou nebo jakýkoliv jiný sport," řekl Deníku šéf Českého olympijského výboru Jiří Kejval. MOHOU SE OCITNOUT? V KŮŽI...

Šachové partie v Náměšti
hrají na čerstvém vzduchu

M

Šachové partie v Náměšti hrají na čerstvém vzduchu. Místní šachisté se sešli v krásném prostředí Náměštského náměstí, kde mají k dispozici nové šachové stoly a židle. Šachy na ulici jsme pokřtili v srpnu 2014, kdy jsme po Praze rozmístili prvních pět veřejných šachových stolků. Stejně jako piána si i šachy rychle našly své příznivce a...



[Šachové partie v Náměšti hrají na čerstvém vzduchu](#)

Třebíčský deník - 19.8.2016

rubrika: U nás doma - strana: 17 - autor: (js)

„oživovací“ projekty patří např. Piána na ulici, Poesiomat, Veršomat či venkovní šachy. „Šachy na ulici jsme pokřtili v srpnu 2014, kdy jsme po Praze rozmístili prvních pět veřejných šachových stolků. Stejně jako piána si i šachy rychle našly své příznivce a...

[Šachový tábor přilákal rekordní počet dětí](#)

benesovsky.denik.cz - 19.8.2016

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... a známí mohli celý týden sledovat dění na táboře prostřednictvím deníku, fotografií a videí. Odkazy lze najít na stránkách Šachové školy STAMAT. Jejím jménem bych chtěl poděkovat všem lidem, kteří se podíleli na přípravě a zdárném průběhu tábora, a...

[Kobza oživuje Stromovku: Podnik Stromovous nabídne více než kafe a pivo](#)

blesk.cz - 19.8.2016

rubrika: Praha - Volný čas - strana: 00

... hned na začátku Stromovky u holešovického výstaviště, naleznete všechny tyto projekty, »Kobzovy nápady«, na jednom místě – piáno, šachy, občerstvení, navíc si můžete zahrát i ping pong nebo sem zajít na koncert. „Čtít kontext místa je zásadní. A vstup do..

[Olympiáda a fanouškovství táhnou děti ke sportu](#)

Svitavský deník +1 - 19.8.2016

rubrika: Svitavsko a okolí - strana: 02 - autor: Zlata Bauerová

... o tom, abychom měli nové Martiny Doktory a další olympijské vítěze, ale aby děti našly cestu ke sportu. A je jedno, jestli budou dělat šachy, házenou nebo jakýkoliv jiný sport,“ řekl Deníku šéf Českého olympijského výboru Jiří Kejval. MOHOU SE OCITNOUT V KÚŽLI...

Olympiáda a fanouškovství táhnou děti ke sportu



[Na 64 polích](#)



Vyškovský deník +5 - 19.8.2016

rubrika: Sport / Na jižní Moravě - strana: 21 - autor: (kal)

... MĚSTO. Na turnaji FIDE Open nastoupilo 93 šachistů z 5 států. Výsledek: 1.–3. Vladimír Talla (HM Ostrava), Stanislav Jasný (Beskydská šach. škola), Martin Červený (JOLY Lysá nad Labem) 7,5(10), 4.–8. František Vrána (Staré Město), Pavel Zpěvák (Tatran Litovel),...

[Národní dům láká na šachy](#)

Prostějovský deník - 20.8.2016

rubrika: Prostějovsko - strana: 03 - autor: (zm)

Prostějov – Již po jedenácté se v Prostějově utkají hráči šachu, začíná zde totiž tradiční turnaj Wisconsin Cup. „Přijďte se podívat,“ zvu pořadatelé. V přednáškovém sále Národního domu se postupně po celý týden v devíti kolech utkají šachisté o cenu za prvé místo. Ta činí pět tisíc korun. První kolo je na programu již dnes od 15.30. Zvěřetelné deváté kolo je pak naplánováno na sobotu od devíti hodin, vyhlášení vítězů poté proběhne ve 14.30. (zmy)

Národní dům láká na šachy

Prostějov – Již po jedenácté se v Prostějově utkají hráči šachu, začíná zde totiž tradiční turnaj Wisconsin Cup. „Přijďte se podívat,“ zvu pořadatelé. V přednáškovém sále Národního domu se postupně po celý týden v devíti kolech utkají šachisté o cenu za prvé místo. Ta činí pět tisíc korun. První kolo je na programu již dnes od 15.30. Zvěřetelné deváté kolo je pak naplánováno na sobotu od devíti hodin, vyhlášení vítězů poté proběhne ve 14.30. (zmy)

[Mladí šachisté z Krnova patří mezi elitu, jsou vicemistry republiky](#)

Mladí šachisté z Krnova patří mezi elitu, jsou vicemistry republiky



Karvinský deník +1 - 20.8.2016

rubrika: Sport - strana: 21 - autor: (dc, hab)

ujal role nehrajícího kapitána a družstvo do Zlína doprovázel. Je vidět, že šachy ve škole zakořenily a talentů máme dost, aby mohly i nadále růst. Kluci laťku pro začátek dali hodně vysoko a to je výzva.“ Mládežnický šach v Krnově založil před pěti lety Karel...

[Do olympijského parku přijde Hurvínek](#)

chrudimsky.denik.cz - 20.8.2016

rubrika: Moje Chrudimsko - strana: 00 - autor: Lukáš Vaniček

... Návštěvníci tak mohou využít možnosti si vyzkoušet celou plejádu nejrůznějších sportů – judo, atletiku, vodní sporty, dokonce i šachy nebo kin-ball. "Zájemci se mohou svézt ve vagoncích malého vláčku pendlujícího po parcích a historickém centru Pardubic. Dozajista...

[Dobré srdce Krnova spojilo dobročinnost, sport a zábavu](#)

Bruntálský a krnovský deník - 20.8.2016

rubrika: Deník - strana: 12 - autor: (frk)

... s Anetkou a skupina Fleret. Děti si užily nafukovací atrakce, tvořily přívěsky a další drobnosti, všichni si mohli zahrát florbal, šachy a další hry. „Mnohokrát děkuji městu Krnov, Nadačnímu fondu Gabrielis a všem lidem, kteří v sobotu na náměstí přišli a...



[Rychnovský šachový festival](#)

Rychnovský šachový festival



Rychnovský deník - 20.8.2016

rubrika: Sport / Rychnovsko - strana: 16 - autor: (dr, jd)

... 27. srpna od 14 hodin a do klání se mohou klubové týmy ještě přihlásit. „Festival je zároveň mistrovstvím České republiky seniorů v šachu. Není bez zajímavosti, že účastníci budou letos bojovat i o podporu šachového svazu na letošním mistrovství Evropy seniorů,...

Chvilka nad šachovnicí

Břeclavský deník +3 - 20.8.2016

rubrika: Deník - strana: 17

... ve španělské hře pěšcové centrum natolik vyprázdní, že zůstane jen trojice izolovaných pěšců. Ale takové jsou dnešní velmistrovské šachy.) 20. Sxb4 Dxe4 21. Sxf8 Vxf8 22. Vc1 h6 23. Dd2 (Zajímavé bylo třeba 23.d5 Jxa5 24.dxe6 Dxe6 25. Vxc7, ale hry by zůstaly vyrovnány.)...

Farmáři hráli na poli s traktory a kombajny šachy

novinky.cz - 21.8.2016

rubrika: Koktejl - strana: 00 - autor: zkr

Ve španělské Hinojose se v sobotu odehrála velká šachová bitva. A to doslova. Na poli, po šachovnici velké 25 tisíc čtverečních metrů se totiž místo figurek pohybovaly zemědělské stroje, uvedla agentura Reut

Originální šachový souboj se v městečku konal už podruhé. Cílem akce je přilákat mladé na venkov a zároveň vzdát hold těm, kteří v oblasti farmaří. „Používáme traktory a kombajny ve snaze zviditelnit místní zemědělství a venkovskou populaci. Náš region je jedním z nejpouštěnějších na světě a my chceme zdůraznit roli těch, kteří zůstali ve městě žít a pracovat,“ popsal místní farmář Andres Lazaro.

Partii ve skutečnosti hráli dva chlapi tradičně u stolu, pomocí vysílaček své tahy ale hlásili operátorům a ti posílali techniku na jednotlivá políčka obří šachovnice. Unikátní hru sledovaly tři tisíce zvědavců z celého světa.

Olympijský park zavřel. Zůstane po něm i molo

Mladá fronta DNES - 22.8.2016

rubrika: Jižní Čechy - strana: 15 - autor: Ludmila Mlsová

... v Pošumaví. Místní obce od Českého olympijského výboru a České unie sportu dostaly také pingpongové venkovní stoly, basketbalové koše, šachové stolky, fotbalové branky a další sportovní vybavení v celkové částce okolo 3,5 milionu korun. Největšímu náporu...



Šachisté v Krnově si mohou zahrát i na náměstí

Šachisté v Krnově si mohou zahrát i na náměstí



Týdeník Krnovské noviny - 23.8.2016

rubrika: Zpravodajství - strana: 03 - autor: (mai)

Krnov – Šachy si můžete v Krnově od minulého týdne zahrát také venku přímo v centru města. „Šachový stůlek s židlemi najdete v Hobzíkově ulici, figurky si můžete donést vlastní nebo vám je půjčí v turistickém informačním centru. Výrobu a instalaci stolku financoval...

[David Hák ze Šachklubu je na ME v elitní desítce](#)

Táborský deník - 23.8.2016

rubrika: Sport/Táborsko - strana: 17 - autor: (paš)

... s jejich někdejší oddílovým kolegou Lukášem Dolanským a další Jihočeškou Dorotou Veverkovou. Program šampionátu, který přilákal šachové talenty ze 48 zemí, se včera zlomil do své druhé poloviny. Skvěle si zatím vede David Hák v kategorii H10. Do turnaje vstupoval jako...



[Zámek Kratochvíle](#)



Prachatický deník - 24.8.2016

rubrika: Servis - strana: 14

vystoupeními, Vít'a Marčík ml., divadlo Já to jsem s pohádkou PINOCCHIO, živá hudba v zahradě. Na harfu zahraje Jana Kubešová. Petanque, Člověče nezlob se, šachy nebo dáma, od 9 hodin.

[Šachisté si mohou zahrát i na náměstí](#)

bruntalsky.denik.cz - 24.8.2016

rubrika: Moje Bruntálsko - strana: 00 - autor: Redakce

Šachy si můžete v Krnově od minulého týdne zahrát také venku přímo v centru města. „Šachový stůlek s židlemi najdete v Hobzíkově ulici, figurky si můžete donést vlastní nebo vám je půjčí v turistickém informačním centru. Výrobu a instalaci stolku financovalo město...

[Deník se ptal: V jaké disciplíně na olympiádě byste uspěli vy?](#)

Prostějovský deník +3 - 24.8.2016

rubrika: Olomoucký kraj - anketa - strana: 02

... Třeba na sprintera Bolta koukám pokaždé, to nemůžu vynechat. Nicola Lužiková, 20 let, studentka, Šumperk Mou životní zálibou jsou šachy, takže určitě bych si zkusila na olympiádě šachový turnaj. Na Riu se mi líbilo téměř vše, akorát mě nepotěšila některá...



[Šachy za všechny peníze. Doslova](#)

novinky.cz - 25.8.2016

rubrika: Muži - strana: 00 - autor: Taťána Marenčíková

statisíce parků v rohlíku, čtyři mírně ojetá auta Lamborghini Aventador nebo dvě luxusní vily v Praze. Či jedinou šachovou soupravu. Šach-mat by se s ní dával jedna radost. Šachy, které prodejci starožitností M. S. Rau Antiques z New Orleans nabízejí na svých webových...

Kam dnes

Kam dnes
Prachaticy
Kino Národka: Jason Bourne, akční thriller, od 19.30 hodin.
DDM: Turnaj ve venkovním šachu, od 9 hodin.
DDM: Turnaj v tenisu, od 13 hodin.
Vimperk
Zámek: Poznej renesanční zahradu, program pro rodiče s dětmi.

Prachatický deník - 25.8.2016

rubrika: Servis - strana: 14

Prachatice Kino Národka: Jason Bourne, akční thriller, od 19.30 hodin. DDM: Turnaj ve venkovním šachu, od 9 hodin. DDM: Turnaj v tenisu, od 13 hodin.
Vimperk Zámek: Poznej renesanční zahradu, program pro rodiče s dětmi.

150 šachistů a 80 šachovnic. Rychnov hostí festival seniorů v královské hře. Nejstaršímu je 92 let

ČRo - hradeč.cz - 25.8.2016

rubrika: zpravy - strana: 00 - autor: Jiří Fremuth

Šachový svátek hostí až do neděle Rychnov nad Kněžnou. V Pelclově divadle se každý podvečer utkává nad 80ti šachovnicemi 150 hráčů. Bojují o titul mistra republiky v několika seniorských kategoriích. Do města se sjeli ze čtyř zemí a nejstaršímu šachistovi je 92 let.

„Dobré odpoledne vážení přátelé, vítám vás všechny. Za necelé tři minuty začne třetí kolo Mistrovství republiky seniorů v šachu,“ ředitel rychnovského šachového festivalu Jiří Daniel otevírá další kolo turnaje.

Zdeněk Svatoš ze Svitav usedá k jedné z šachovnic v Rychnově už patnáctým rokem: „Mě se líbí Rychnov nad Kněžnou jako město a mezi hráči tady mám takovou spoustu kamarádů, že už se od Vánoc těším až se tady znovu potkáme a pohrajeme trošku.“

Šachista chválí férovou hru svých protivníků, ale také to, že součástí festivalu jsou i výlety, nebo koncert: „Já jezdím sám, ale jsou tady případy, že pokud se to dá tedy poznat, tak jsou tady i účastníci s manželkami.“

„Myslím si, že je to strašně prospěšné pro staré lidi. Je prostě zapotřebí neustále bojovat.“
Zdeněk Svatoš, šachista

82letý senior hraje šachy už přes padesát let. Hra ho stále baví a také ho udržuje v kondici: „Myslím si, že je to strašně prospěšné pro staré lidi. Prostě člověk musí pořád nějak kombinovat a dávat se pořád nějak do figury, aby byl schopen odolávat. Protože oni jsou sice staří ti hráči, ale celý život hrají, takže to umí. Je prostě zapotřebí neustále bojovat.“

Do Rychnova se rád vrací i Emanuel Veselý z Kasalíc u Lázní Bohdaneč. K šachům se vrátil v důchodu: „To je taky právě ten důvod, proč jsem se do toho pustil. Myslím si, že je to i takový aktivní boj proti Alzheimerově chorobě, která ohrožuje nás všechny. Věřím tomu, že taková ta aktivita a zájem, mě udrží při určité duševní svěžesti.“



Rychnovský turnaj si zamiloval i Jura Vorobyov ze Sevastopolu. Senior s ukrajinským pasem přijel na týdenní šachové klání už po třetí a patří k favoritům. To potvrdil i vítězstvím ve vloženém turnaji v rapid šachu.

„Je tady skvělá atmosféra, mám tady už řadu přátel a povídáme si o našich dětech, vnucích. Rád se sem vracím,“ říká Jura

Vorobyov ze Sevastopolu.

Šachový svátek si bude v Rychnově nad Kněžnou užívat 150 hráčů až do neděle.

[Ředitel Arcidiecézní charity Praha začínal jako pošťák](#)

Mělnický deník - 25.8.2016

rubrika: Mělnicko / U nás doma - strana: 17 - autor: MARIE BŘEŇOVÁ

tak spontánně připočetl i ty čtyři v Bělorusku. NEJVĚTŠÍM KONÍČKEM JSOU ŠACHY O odpovědi na otázku, jaké má záliby, nemusí Jaroslav Němec dlouho uvažovat. „Vždycky jsem rád hrál šachy. „Šachy to není jen hra, to je život. Šachy jsem naučil hrát...



[Šachový festival seniorů je v plném proudu](#)

rychnovskey.denik.cz - 25.8.2016

rubrika: Moje Rychnovsko - strana: 00 - autor: Redakce

... šachistů. Dnes je na programu: Kozák - Sabol, Urban - Siebenbürger. M ČR seniorů se účastní celkem 149 hráčů. OPEN senior v rapid šachu vyhrál Yura Vorobyov ze Sevastopolu (44 účastníků), řešitelskou soutěž Oliver Ralík (Levice SVK) – 11 účastníků. Účastníci...

[17 dní, 350 tisíc návštěvníků. Olympijský park zmizel z Lipna](#)

zpravy.iDNES.cz - 25.8.2016

rubrika: Zprávy iDNES.cz / Další zprávy - strana: 00 - autor: MF DNES, Ludmila Mlsová

... Pošumaví. Místní obce od Českého olympijského výboru a České unie sportu dostaly také pingpongové venkovní stoly, basketbalové koše, šachové stolky, fotbalové branky a další sportovní vybavení v celkové částce okolo 3,5 milionu korun. Největšímu náporu...

[Pražské Výstaviště oživí nový projekt Ondřeje Kobzy](#)

Naše Praha 7 - 26.8.2016

rubrika: Praha 7 - strana: 03 - autor: (pet)



... Ondřej Kobza. Stromovou, jak se osvěžovna jmenuje, nabízí kávu, občerstvení, posezení, volnočasové aktivity, veřejně přístupné šachy a piáno. Plánovány jsou akustické koncerty, veřejné tančírny, ale i lekce jógy a další sportovní aktivity. „Ctít kontext...

[170 let fotografie je za námi. Jak se změnila?](#)

digiarena.cz - 26.8.2016

rubrika: Fotografování - strana: 00

... detail daguerrotypie s praktičností kalotypie, i když se fotografie tiskly na skleněné desky. Fotografie Henryho Foxe Talbota zachycující dva šachové hráče byla pořízena někdy mezi léty 1843 až 1847. Je vytištěna na „slaném“ papíře. Archer si nápad nikdy nepatentoval a...

Šachová partie

Žďárský deník - 27.8.2016

rubrika: Sport - Žďársko - strana: 17

jej z úkrytu. Zdá se však, že bílé figury chrání všechna důležitá pole a že černému nezbyvá, než se spokojit s věčným šachováním a remízou. Ale i v šachu platí, kdo hledá, najde. Černý objevil mat ve dvou tazích.

Chvilka nad šachovnicí řídí Jan Kalendovský

Vyškovský deník +2 - 27.8.2016

rubrika: Sport - Na vyškovsku - strana: 17

Vdd4 a5? (Teď už by nepomohlo 30... Sxd6 31.exd6 Vb5 32.d7 a bílý vyhraje) 31. Jxf5 a černý se vzdal. 1OE0 Víte, že: Šachy mají pozitivní vliv na váš charakter i sebevědomí? Řekli o šachu: „Dělat chyby mohou a smějí jenom silní hráči.“ (Tartakower) Bohuš Přikryl...

Prezident Miloš Zeman promluvil i o Martině Sáblíkové a o jediném bezpečném sportu

sportovnilisty.cz - 29.8.2016

rubrika: Články - strana: 00

profesorem Pollertem, který je navrhovatel vodních kanálů včetně toho v Riu." Jediným bezpečným sportem jsou šachy "Já mám rád šachy, které jsou nejbezpečnějším sportem, a doufám, že příště budou šachy na olympiádě." O rozsudku, že trenérky nad Hradem nejsou...

Velkolepá show se chystá ve Žlutých lázních

idnes.cz - blog - 29.8.2016

strana: 00 - autor: Jan Ziegler

... houpačkách, pirátské lodi, čeká je malování obličejů mnoho dalšího. Dospělí si mohou zahrát fotbal, florbal, hokej nebo šachy. Připraveny jsou pro ně také taneční animace a workshopy a další odpolední program s vystoupením hudebních skupin a také...

Vicemistryně republiky v šachu Lužíková: Chybělo jedno slůvko, abych byla první

sumpersky.denik.cz - 30.8.2016

rubrika: Moje Šumperko - strana: 00 - autor: Redakce



Šumperk – Dvě účasti na mistrovství Evropy, jedna zkušenost ze světového šampionátu. A především druhé místo z mistrovství České republiky.

Nicola Lužíková dnes, především kvůli školním povinnostem, vrcholové přípravě čas nevěnuje. Stále ale aktivně hraje druhou ligu za Velké Losiny. Autor: DENÍK/Martin Schwarz

Šachistka Nicola Lužíková ze Šumperku se nadále věnuje méně

tradičnímu koníčku, byť už ne tak intenzivně. Jako žákyně sahala po nejvyšším stupínku své kategorie, cíl jí unikl o kousíček. Poté pomáhala vyhrávat partie mladým nadějím.

Šachové figurky si Nicola poprvé ohmatala v deseti letech. Hledala zájmový kroužek a volba padla na královskou hru. „Je pravda, že většina šachistů začíná dřív, ale to nevadí," zmínila dvacetiletá studentka politologie, češtiny a dějepisu na Univerzitě Karlově.

Hru samotnou sice ovládá i její táta, ale právě zaučení absolvovala pod vedením trenérů. „Doma vždycky někdo šachy hrál, už pradědeček k nim měl vztah, i když nebyl profesionál," vzpomíná Nicola.

Cestičku k úspěchu nicméně vydlážděnou neměla, kroužek navštěvovala jako jediné děvče, i proto ji nejdříve podceňovali. „Bylo mi teprve deset a pan trenér neměl v lásce ženský šach. Občas ke mně projevoval větší přísnost než ke klukům. Až na prvním turnaji ve Velkých Losinách se mi podařilo uhrát aspoň bod a půl, což stačilo k tomu, aby mě začali brát vážně," pokračovala absolventka Obchodní akademie v Šumperku.

Postupně se vypracovala až k účasti na světovém mistrovství v Mariboru, silný zážitek však má z republikového šampionátu. „K mistrzyni republiky mi tenkrát stačilo říci jediné „ano". Soupeřka, která byla favoritkou, mi nabídla remízu ve chvíli, kdy jsem vedla. Ale já ji po dlouhém váhání nepřijala a následujícím tahem vše pokazila. Kdybych na její nabídku kývla, vyhrála jsem, protože mi nakonec vyšly i zbývající dvě partie," lituje počínání na turnaji konaném v Koutech nad Desnou.

Dnes, především kvůli školním povinnostem, vrcholové přípravě čas nevěnuje. Vyzkoušela si ale trenérskou pozici, když zaučovala malé šachisty.

„Můj trenér skončil, rok kroužek vedl táta, ale pak během střední školy jsem to za něj převzala já. Ale ani v této aktivitě mi časově náročné studium neumožnilo pokračovat," mrzí ji.

Hraní šachů každopádně vale nedala, i když už nesoutěží s nejlepšími. „Jsem aktivní hráčka, za Velké Losiny působím ve druhé lize. Čas od času jezdím na turnaje, nesou se spíše v oddechovém duchu," uzavírá Nicola.

[Na šachový turnaj míří hráči z celé republiky](#)

berounsky.denik.cz - 30.8.2016

rubrika: Moje Berounsko - strana: 00 - autor: Radka Kočová

Hostomice - Už po sedmnácté se v Hostomických rozehrají šachové partie Posvícenského turnaje v bleskové hře.

Pořadatelé akce naplánovali na neděli 4. září, i letos očekávají hráče z celé republiky. Zájemci se mohou přihlásit do 31. srpna na telefonním čísle 724 621 011 nebo na e-mailu ji.kaderabek@tiscali.cz. Akci připravují zástupci hostomického šachového klubu, který má ve městě velkou tradici.

Do 30. místa čekají na hráče hodnotné ceny.



Olympiáda právě začíná



Lidové noviny - 30.8.2016

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA

novin. A i když olympionici jsou již z Jižní Ameriky doma, u olympijského tématu zůstaneme. ŠACHY A to nejen proto, že nejúspěšnější český olympionik z Ria, zlatý judista Lukáš Krpálek také holduje šachu. Když čekal na začátek autogramiády českého olympijského...

Táborští šachisté bojovali na ME

Táborský deník - 30.8.2016

rubrika: Sport/Táborsko - strana: 17 - autor: (paš)

Praha – V hlavním městě České republiky vyvrcholil program mistrovství Evropy mládeže v šachu. Své zástupce mezi elitou starého kontinentu měl také Šachklub Tábor, což je samo o sobě velkým úspěchem jeho barev. V kategorii desetiletých chlapců obsadil tábořský David...



Nové schody a šachové stolky zatím nebudou

sokolovsky.denik.cz - 31.8.2016

rubrika: Z regionu - strana: 00 - autor: Roman Cichocki

Sokolov - Slibovaná oprava schodů v Husových sadech v centru Sokolova se letos odkládá. Přihlásila se totiž pouze jediná firma, která navíc odstoupila, a výběrové řízení se tak bude muset opakovat. „Přihlásila se nám pouze jediná firma, která poté od smlouvy odstoupila. Velmi nás to mrzí,...

Chybělo jedno slůvko, abych byla první, mrzí vicemistryni republiky v šachu

Šumperský a jesenický deník - 31.8.2016

rubrika: Titulní strana - strana: 01



trenérů. „Doma vždy někdo šachy hrál, už pradědeček k nim měl vztah, i když nebyl profesionál,“ vzpomíná Nicola. Cestičku k úspěchu vydlážděnou neměla. Kroužek navštěvovala jako jediné děvče, i proto ji nejdříve podceňovali. „Bylo mi teprve deset a pan trenér...

10 nejbizarnějších mistrovství světa

G.cz - 31.8.2016

strana: 00

chessboxing.jpg Popis: Adaptace fiktivního sportu z francouzského komiksu rychle získává příznivce. Každé kolo sestává ze čtyř minut šachů a dvou minut boxu. Vyhrát se dá buď šachem nebo knockautem. My bychom asi sázeli spíš na pěsti než mozek. 2. Vrh mobilem ...

NA NEDĚLNÍ TURNAJ MÍŘÍ HRÁČI Z CELÉ REPUBLIKY

Berounský deník - 31.8.2016

rubrika: Titulní strana - strana: 01



Foto popis| UŽ PO SEDMNÁCTÉ se v Hostomicích rozehrají šachové partie Posvícenského turnaje v bleskové hře. Pořadatelé akci naplánovali na neděli 4. září, i letos očekávají hráče z celé republiky. Zájemci se mohou přihlásit do 31. srpna na telefonním čísle 724 621 01...